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Referat fra generalforsamling i Badmintonklubben Tændhætten, afholdt den 12. maj 2016, kl. 18.00 i 
Hollænderhallen. 
 
 
Formanden Geert Jakobsen bød velkommen til de 18 (skriver i bogstaver: atten) fremmødte 
medlemmer. 
 
Dagsorden i følge vedtægterne: 
 
A. Tom Adrian blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt og lovligt 

indvarslet.  
 
B. Fra bestyrelsens beretning skal fremdrages omtale af den forløbne sæson. Tændhætten har ved  

udgangen af april måned 2016 opnået et medlemstal på 123, hvoraf 8 er under 25 år.  
Medlemstallet udgjorde 137 ved udgangen af forrige sæson. Medlemstallet er således endnu en 
gang for nedadgående.  

 
 Vore banetider har i den forløbne sæson været som forrige og der er heller ikke ændringer i den 

kommende sæson. 
 

Vores ungdomsafdeling, er også gået ned om end vi har bibeholdt træningen i sæsonen 
igennem. Om det så var sidste år med ungdomstræning må starten af den kommende sæson 
vise. Men bestyrelsen anbefaler, at man tager en status straks efter efterårsferien og tager 
stilling til om man skal fortsætte eller ej. 
Men der skal alligevel lyde en stor tak til Andreas, der hver lørdag på nær en enkelt i hele 
sæsonen - har været en god træner. 
 
Vores trekantturnering blev afholdt med deltagelse af alle 3 klubber som sædvanlig. Op til 
turneringen var der desværre en del forviklinger på baggrund af sidste års vedtagelse på 
generalforsamlingen, hvor man vedtog, at alle skulle have tilbuddet om at deltage, så det ikke var 
bestyrelsen, der egenhændigt udtog spillere. Det viste sig at være en dårlig løsning. Kun få 
meldte sig og det tegnede til en fiasko. Formanden intervenerede – hvilket gav en del forvirring i 
bestyrelsen – men der blev trods alt samlet en trup, der kunne stille op på dagen. Efterfølgende 
har bestyrelsen erkendt – at fremover skal retningslinierne være klare og efterfølges. 
Sandagergaard blev atter en gang vinder med Tændhætten på 2. pladsen. Mange gode 3 
sætskampe vidnede om jævnbyrdighed. Den efterfølgende fest var som sædvanlig hyggelig med 
god mad og samvær. 

 
Vi er stadig repræsenteret i Folkeoplysningsudvalget, hvor formanden Geert Jakobsen er 
næstformand. Svømmehallen er nu – faktisk fra i dag – sendt i udbud og det kan betyde 
ændringer på hele Hollænderhalsområdet. Her er planen at bruge 20 mio. kroner på en 
renovering af selve hallen og de omliggende lokaler. Et arkitektfirma er kommet med en række 
forslag og jeg vil lade en tegningsmappe cirkulere i blandt jer til orientering. Det er dog ikke 
noget der er vedtaget endnu.  

 
Jeg kan ikke lade være med at nævne, at vi endnu en gang har hørt om at privates muligheder 
for at booke tid i hallen lige er ved at være en realitet. Men det har vi jo hørt i årevis. 

 
Vi var som sædvanlig til dialogmøde – ja faktisk 2 fordi der var et hvor agendaen var flygtninge 
og hvordan de kunne blive integreret i klublivet. Der var efterfølgende et møde med en række 
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flygtningen i Krudthuset, hvor vi lod DB være ene om at repræsentere badminton  - ud fra 
devisen om, at de havde ressourcerne til rådighed. 
 
Med hensyn til Hollænderhallens bestyrelse har vi stadig  Kurt Christensen siddende. Det er dog 
især svømmehallen og de nye forslag til Hollænderhallen der har præget året. Dog også et 
initiativ omkring ”Dagens Ret” fra Svend Ole, som skulle være distribueret via klubberne – men 
som ikke er blevet til noget. 

 
På Nordstrandskolen har vi i år haft samme tider som sidste sæson, idet vi ikke længere lægger 
beslag på søndagstider 

 
Vi har igen i år sommerbaner i Hollænderhallen – se nærmere på vores hjemmeside. 
 
Vores åbne banetid – som ligger samtidig med børne/ungdomstræningen fungerer særdeles 
tilfredsstillende i år – om end den sidste time sjældent benyttes.  

 
Som nævnt på sidste generalforsamling gjorde bestyrelsen opmærksom på, at den fremover 
fungerede mere som et administrativt ”organ”. Der har derfor heller ikke i år været interne 
turneringer, da tidligere års dårlige tilmelding med aflysning til følge ikke indbød til nye tiltag. 

 
Men som vi også sagde sidste år – det skal dog ikke hindre aktive medlemmer i at gøre en 
indsats for at få en aktivitet på banen. Det vil vi gerne støtte op om 
 
En tak til bestyrelsen for det gode samarbejde i året der er gået. Tak til kassereren for at have 
styr på kassebeholdningen og regnskabet og en tak til Henning for altid at få vores hjemmeside 
opdateret. 
 
Sluttelig skal vi takke de medlemmer der denne majaften har fundet frem til Hollænderhallen og 
vores årlige generalforsamling.  
 
I ønskes alle en god sommer,idet vi glæder os til at se jer igen, når vi holder banetilmelding i 
august! 

 
På bestyrelsens vegne: 
Tak for i år. 

 
  

* * * * * 
 
Kurt Christensen supplerede formandens beretning med oplysninger omkring arbejdet i 
Hollænderhallens bestyrelse, herunder initiativer til nye net i hallen, nye mål til rugbyklubben, nye 
skure til fodboldklubben, arbejde med ny styrelsesvedtægt samt arbejde med 
svømmehalsprojekt. 
 
På forespørgsel fra Ole Krarup oplyste bestyrelsen at klubben medlemstal havde udgjort 420 da 
det lå på sit højeste niveau en gang i slutningen af 1980'erne. 
 
Grith Hagel roste formanden for hans indsats i forbindelse med tilmelding til Trekantturneringen, 
så den trods alt kunne blive til noget. 
 
Formandens beretning blev herefter enstemmigt godkendt. 
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C. Søren Dam Rasmussen gennemgik det reviderede regnskab, der blev enstemmigt godkendt. 
  
D. Til formandsposten, der er på valg hvert år, genvalgtes Geert Jakobsen. Herudover var to 

bestyrelsesmedlemmer på valg i år. Søren Dam Rasmussen og Niels Jørgen Jørgensen blev 
genvalgt for 2 år. De to øvrige bestyrelsesmedlemmer Henning Bothmann og Chrilles Svendsen  
var ikke på valg i år.  

 
E. Til revisorer genvalgtes Peter Holmgaard og Lars Koch. Til revisorsuppleant genvalgtes Kurt  

Christensen. 
 
F. Der var ingen indkomne forslag. 
 
G. Bestyrelsens forslag til kontingent for den kommende sæson 2016/2017 er således: 

 
Voksne  kr. 300,00 
Børn under 18 år  kr.   50,00 
Børn under 18 år m/egen banetid  kr. 300,00 
Tillæg for træning (børn)  kr. 250,00 
Passivt medlemskab  kr. 100,00 
Indmeldelse  kr. 100,00 
 
Forslaget til kontingent er uændret i forhold til indeværende sæson og det er fortsat 
forventningen at der til klubbens aktivitetsniveau også fremadrettet vil være tilstrækkelig 
økonomiske midler og klubbens regnskab for den kommende sæson 2016/2017 vil forventeligt 
udvise et mindre negativt resultat. 
 

 Forslaget blev herefter enstemmigt vedtaget. 
 
H. Under eventuelt forløb en uformel diskussion om klubbens virke i øvrigt. 
 Niels Andersen opfordrede til at klubbens opslagstavle i foyer'en får ”nyt liv” i form af en make 

over. 
 Grith Hagel opfordrede til at offentliggøre datoen for næste Trekantturnering ved 

banetilmeldingen i august måned hvis datoen er kendt på det tidspunkt. 
 
 
 
 
Generalforsamlingen blev hævet kl. 18.46  


